

બનાસ ડેરી ખાતે “નેશનલ મિલ્ક ડે”ની ઉજવણીના ભાગરૂપે આયોજીત બાઈકર્સ રેલીના સભ્યોનું સ્વાગત

પાલનપુર, તા. ૨૬ “નેશનલ મિલ્ક ડે”ની ઉજવણીના ભાગરૂપે સમગ્ર ભારતની સહકારી ડેરીઓને સાંકળીને પ્રવાસ કરી રહેલા ૪



મહિલાઓ સાથેના કુલ ૨૬ બાઈક મેમ્બર્સની રેલીના સભ્યોનું આજે બનાસ ડેરી ખાતે આગમન થયું હતુ. બનાસ ડેરીના ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરીએ, આ સાહસિક બાઈક ચાલકોને ઉષ્માભરે સ્વાગત કર્યું હતુ અને આગળની યાત્રા માટે ઝંઝી આપીને પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતુ. તેઓની સાથે ડેરીના વાઈસ ચેરમેન માવજીભાઈ દેસાઈ,

નેવેમ્બરના રોજ સમગ્ર દેશની અગ્રણી સહકારી ડેરીઓને જોડતાં બાઈક પ્રવાસે નિકળેલા આ સાહસિકો આજે ૨૫૦૦ કી.મી.ની યાત્રા બાદ પાલનપુર ખાતે બનાસ ડેરીમાં આવી પહોંચ્યા હતા.

ડૉ. કુરિયાના સહકારીક્ષેત્રના વિકાસ થકી ગ્રામ્ય અર્થવ્યવસ્થાના સુદ્રઢીકરણ અને તે થકી સમગ્ર દેશના વિકાસના વિચારનો આજની યુવા પેઢીમાં પ્રચાર પ્રસાર થાય તેવા લક્ષ્ય સાથે પ્રવાસે નિકળેલા આ સાહસિકોએ પણ ડેરી ખાતે તેમના થયેલા આ સ્વાગત માટે સૌનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. રેલી ડેરી સુધી પહોંચે તે અગાઉ બનાસકાંઠામાં પ્રવેશી રહેલા આ બાઈક રેલીના સભ્યોને માર્ગમાં આવતી ગ્રામ્યકક્ષાની ડેરીના પશુપાલકોએ પણ ઠેર-ઠેર સ્વાગત કરી મીઠો આવકાર આપ્યો હતો. ડેરીના ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરીએ આ પ્રસંગે જણાવ્યું હતુ કે ભારતના અર્થતંત્રમાં ડેરી ઉદ્યોગનો ખૂબ મોટો ફાળો છે ત્યારે “નેશનલ મિલ્ક ડે”ની આ બાઈક રેલી દ્વારા થઈ રહેલી ઉજવણીથી સમાજમાં ખેડૂતો અને પશુપાલકોનો ઉત્સાહ વધશે.

મોડાસા બસ સ્ટેન્ડ પાછળના ભાગે રોડ નજીક ભયજનક ભુવો વાહનચાલકો માટે આફતરૂપ



તસવીર : મેહુલ જોષી

મોડાસા, તા. ૨૬ મોડાસા શહેરના નવનિર્મિત આઈકોનિક બસ સ્ટેન્ડ પાછળના ડીપી રોડ નજીક મસમોટો ભુવો પડતા અહીંથી પસાર થતા રાહદારીઓ અને વાહનચાલકોના માથે અકસ્માતની ભીતિ પેદા થતા સ્થાનિકોએ નગરપાલિકા તંત્રમાં અનેકવાર રજૂઆત કરવા છતાં નગરપાલિકા તંત્રનું પેટનું પાણી નહતવા નગરજનોમાં ઉગ્ર રોષ ફાટી નીકળ્યો છે. મોડાસા બસ સ્ટેન્ડ પાછળથી પસાર થતા ડીપી રોડ પર મોડાસાની ૨૦થી વધુ સોસાયટીના રહીશો અને બસ સ્ટેન્ડ પાછળ આવેલી ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે આવતા દર્દીઓ, પરિવારજનો અને વાહનચાલકો સહીત હજારો

તલોદના નાગણેશ્વરી મંદિરે ૨૧મો અંકુટ ભરાયો



તસવીર : દશરથ વણઝારા

તલોદ, તા. ૨૬ તલોદનગરના નાગણેશ્વરી મંદિરે ૨૧મો અંકુટ ધામધૂમથી કારતક સુદ પુનમનો ભરવામાં આવ્યો હતો. દેવદિવાળી નિમિત્તે અવનવી વેરાયટીઓથી માતાજીને શણગારવામાં આવ્યા હતા. દર વર્ષની જેમ માતાજીને અનેક વાનગીઓથી ભોગ ચઢાવી મહાપ્રસાદીનું આયોજન પણ રાખવામાં આવ્યું હતું. મંદિરના મહંત જીતુસિંહ રાઠોડના સાનિધ્યમાં દર્શનાર્થે ઉમટેલા માર્દભક્તોને માતાજીના દર્શનનો લાહવો આપી આર્શીવચનથી ધન્યતા અનુભવતા

પ્રાંતિજના મોયદખાતે મહિલા દાઝી જતા સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવી

પ્રાયમસ હોલવવા પાછી છાંટલા ભડકો થતાં મહિલા દાઝી ડીવાચએસપી દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી

પ્રાંતિજ, તા. ૨૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના મોયદ ખાતે રસોઈ બનાવતી મહિલા દાઝીજ તા તેને હિંમતનગર ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવી. પ્રાંતિજ તાલુકાના મોયદ રૂપાજી વાસમાં રહેતી મહિલા ઉ.વર્ષ- ૨૫ કે જે પોતાના ઘરે ગત ૨૫મીએ રાત્રીના ૮ કલાકની આસપાસ પ્રાયમસ ઉપર રસોઈ બનાવી રહી હતી અને રોટલી બનાવ્યાં બાદ પ્રાયમસ હોલવવા માટે પ્રાયમસ ઉપર પાછી છાંટવા આવી છે.



મહેસાણા ખાતે પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વવિદ્યાલય મહેસાણાના ઉપક્રમે અવસર પાર્ટી પ્લોટના પટાંગણમાં આંતરરાષ્ટ્રીય પ્લાટી પામનાર મોટીવેશનલ સ્પીકર બ્ર.કુ. શિવાનીબેનના સમારંભનો મંગલદીપ પ્રગટાવી શુભારંભ રાજ્યના નાયબ મુખ્ય પ્રધાન નીતિનભાઈ પટેલે કર્યો હતો તે પ્રસંગની તસવીરમાં બ્રહ્માકુમારીના શીલાનીબેન, મહેસાણા ઉપક્ષેત્રના સંચાલિકા રાજ્યોગીની સરલાબેન, પૂર્વ સાંસદ જીવાભાઈ પટેલ નજરે પડે છે. બીજી તસવીરમાં વિશાળ જનમેદનીને આધ્યાત્મિક વક્તા બ્રહ્માકુમારી શિવાનીબેન સુંદર પ્રવચનથી ભક્તો ભાવવિભોર થઈ ગયા હતા. (તસવીર : વિરેન્દ્ર રામી)

અરવલ્લી જીલ્લામાં ટેકાના ભાવે અડદની ખરીદી ન થતા દેવદિવાળી પછી પણ ખેડૂતો બેહાલ

મોડાસા, તા. ૨૬ સમગ્ર રાજ્યમાં ખેડૂતોની કુદરતની ઘપાટ અને પાક ઉપજના પૂરતા પ્રમાણમાં ભાવ ન મળતા આત્મહત્યા કરવા મજબુર બન્યા છે. સરકાર દ્વારા અડદના ટેકાના ભાવ જાહેર કર્યા બાદ ખરીદી કરવાની જાહેરાત ન થતા કેટલાક જરૂરિયાતમંદ ખેડૂતો દિવાળી પર્વની ઉજવણી માટે રૂપિયાની જરૂરિયાતના પગલે ૨૫૦ થી ૩૦૦ રૂપિયા મછે ખોટ ખાઈ વેચવા મજબુર બન્યા હતા. સરકારે મોટા ઉપાડે ટેકાના ભાવે અડદ ખરીદવાની જાહેરાત જોરજોરથી દિવાળી પહેલા જાહેરાત કર્યા બાદ દેવદિવાળી સુધી ખરીદી સરકારી એજન્સી દ્વારા શરૂ ન થતા ખેડૂતોમાં ઉગ્ર રોષ ફાટી નીકળ્યો છે. અરવલ્લી જીલ્લામાં જગતના તાતે ૧૦૩૮૭ હેક્ટરમાં

અડદનું વાવેતર કર્યું હતું. પાક તેયાર થતા રાજ્ય સરકાર ખેડૂતોના હામી હોવાના દાવાઓ કરી મોટા પાયે ટેકાના ભાવે ખરીદીની જાહેરાત કરતા અડદનું વાવેતર કરનાર ખેડૂતોમાં આનંદ છવાયો હતો પરંતુ જાહેરાત બાદ ટેકાના ભાવે ખરીદી શરૂ ન થતા ખેડૂતો તેમનો મહામૂલો પાક સરતામાં વેચવા મજબુર બનતા ખેડૂતોમાં દેવ દિવાળી બાદ પણ હેલા હોળી રહ્યા છે. વેપારીઓ દ્વારા અપૂરતા ભાવ મળતા ખેડૂતો સમસમી ઉદ્ડયા છે. નાના ખેડૂતોને સરકારના ટેકાનો લાભ ન મળે તેવો ઘાટ સર્જાયો છે. ખેડૂતોમાં ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે અગાઉ પણ સરકાર દ્વારા ટેકાના ભાવે વિવિધ



તસવીર : મેહુલ જોષી

સાબરકાંઠા જીલ્લામાં બાઈક ચોરી કરી મોડાસામાં વેચાણ અર્થે આવતા દબોચ્યો



તસવીર : મેહુલ જોષી

મોડાસા, તા. ૨૬ અરવલ્લી જીલ્લા સહીત ઉત્તર ગુજરાતમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી બાઈક ચોરીની ઘટનાઓમાં નોંધપાત્ર વધારો થતા તેને રજૂ આઈજી મર્યાદાથી યાવડા અને જીલ્લા પોલીસવાડા મયુર પાટીલ સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ જીલ્લા એલસીબી પોલીસને સાબરકાંઠા જીલ્લામાં છેલ્લા બે વર્ષથી બાઈક ચોરી કરતા વિક્રમભારથી આનંદભારથી ગોસ્વામી (રહે. સીહોલી, હિંમતનગર, જી. સાબરકાંઠા) ચોરેલ મોટર સાયકલ વેચાણ અર્થે મોડાસા આવવાનો હોવાની ચોક્કસ માતમી મળતા વિવિધ ટિમો બનાવી મોડાસાના ગણેશપુર (હજીરા) વિસ્તારમાંથી દબોચી લીધો હતો અને ચોરેલ ૫ બાઈક કી. રૂ. ૧ ૨ ૫૦૦૦નો મુદામાલ રિકવર કરી ૫ વણઉકેલ્યા ગુન્હા શોધવામાં સફળતા મળી હતી. સાબરકાંઠા જીલ્લામાં બે વર્ષથી બાઈક ચોરીના ગુન્હા આચરતો વિક્રમભારથી આનંદભારથી ગોસ્વામી (રહે. સીહોલી, તા. હિંમતનગર, જી. સાબરકાંઠા) ચોરેલ બાઈક વેચાણ અર્થે મોડાસા આવતા હોવાની માતમીદારે જીલ્લા એલસીબીને આપતા પી.આઈ. નાગજી રાભારી અને તેમની ટીમે મોડાસા હજીરા વિસ્તારમાં વોચ ગોઠવી માતમી આધારે યામાહા સેલ્યુરો આર.એક્સ (ગાડી નં.જી.જે. ૧૮ કે ૩૭૭૪) લઈ આવી પહોંચતા કોર્ડન કરી પકડી પાડતા બાઈકના કાગળો માંગતા ગલ્લાંતલ્લાં કરતા અન્ય આધારપુરાવા રજૂ કરવાનું જણાવતા ભાગી પડી બાઈક એકાદ વર્ષ અગાઉ બેરણા મંદિર આગળથી ચોરી કરેલ હોવાની કબૂલાત સાથે બે વર્ષમાં ૫ ચોરી કરેલ બાઈક પણ રીકવર કરવામાં આવ્યા હતા. બાઈક ચોરને મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં સુપ્રત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

શ્રી ચોવીસી ત્રિવેદી મેવાડા બ્રાહ્મણ સમાજ હિંમતનગર એકમનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો



તસવીર : મંગળ વણઝારા

હિંમતનગર, તા. ૨૬ ૨૫ નવેમ્બરના રોજ હિંમતનગર ખાતે ચોવીસી ત્રિવેદી મેવાડા બ્રાહ્મણ સમાજ હિંમતનગર એકમનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો. કાર્યક્રમમાં સ્નેહમિલન ઉપરાંત સવિશેષ કાર્યક્રમમાં આયોજકો દ્વારા જ્ઞાતિના ૪૦ વર્ષથી વધુ લગ્નજીવન પસાર કરેલ દંપતીઓના સન્માન યોજવામાં આવેલ. આ તમામ ૨૧ દંપતીઓને મંચસ્થ સ્થાન આપી શિવશંકર જોશી પરિવાર તરફથી ગીફ્ટ આપવામાં આવેલ. આજના ઝડપના યુગમાં લગ્નજીવન પણ એટલાજ ઝડપથી વિચ્છેદ થાય છે અથવા તો નિષ્ફળ જાય છે. ત્યારે આ સન્માન કાર્યક્રમ વિશેષ સંભારણરૂપ બની રહેલ. ઉપસ્થિત દંપતીઓએ સન્માનના પ્રત્યુત્તરમાં જણાવ્યું કે સમાજે સન્માન બદલ આભાર તેમજ

ગુજરાત જનતા જાગૃતી મંચ દ્વારા ગુજરાત સરકાર દ્વારા બંધારણના ઉલ્લંઘનના વિરોધમાં કર્મચારીઓએ રેલી યોજી



તસવીર : મેહુલ જોષી

મોડાસા, તા. ૨૬ અરવલ્લી જીલ્લાના મોડાસા કલેક્ટર કચેરી ખાતે ગુજરાત જનતા જાગૃતી મંચ દ્વારા બંધારણના ઉલ્લંઘનના વિરોધમાં કર્મચારી રેલી યોજીને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું. દેશ આજાદ થયા બાદ ૨૬ નવેમ્બર ૧૯૪૮ના દિવસે આજાદ ભારતના સંવિધાને સ્વીકૃતિ મળી હતી. ગુજરાત સરકાર દ્વારા લાંબા સમયથી બંધારણનું ઉલ્લંઘન કરી સમાન કામ સમાન વેતન વિરૂધ્ધ યુવાનોને કોન્ટ્રાક્ટર આઉટસોર્સિંગ અને ફિક્સ પગારમાં રોજગારી આપવામાં આવી રહી છે. જનતા જાગૃતી મંચના પ્રમુખ રજનીકાંત ભારતિયાના જણાવ્યું હતું કે સમગ્ર ગુજરાતમાં લાખો શિક્ષીત યુવાનો બેરોજગારીથી વચિત છે. યોગ્ય રોજગારી આપવાને બદલે સરકાર આઉટસોર્સિંગમાં કર્મચારીઓને રાખે છે. કર્મચારીઓના લાભો પણ મળતા નથી વગેરે બનાવા સાથે આજે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું અને ટુંક સમયમાં સરકાર નિકાલ નઈ લાવે તો લોકસભાની ચૂંટણીનો બહિષ્કાર ચિમકી રજનીકાંત ભારતીએ આપી હતી.

ખેડબ્રહ્મામાં બારદાનના અભાવે મગફળીની ખરીદી અટકી



તસવીર : રમેશ વૈષ્ણવ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૬ સરકાર દ્વારા ટેકાના ભાવે મગફળીની ખરીદી ૧૫ નવેમ્બરે શરૂ કરવામાં આવી હતી. ત્યારે ખેડબ્રહ્મામાં પણ મગફળીની ખરીદીની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. પરંતુ શરૂઆતથી જ અત્યાર સુધીમાં એક પણ દિવસ ખેડૂતોની મગફળીની ખરીદી પૂરો દિવસ શરૂ રહી હોય તેવું બન્યું નથી. સરકાર દ્વારા પૂરતી માત્રામાં બારદાન ન મળતા ખેડૂતોની મગફળી ન ખરીદતા ખેડૂતોને ધક્કા ખાવાનો વારો આવ્યો છે. ખેડૂતો વહેલી સવારથી જ આવી જાય છે. પરંતુ ખરીદી બપોર બાદ શરૂ થતા આખો દિવસ બેસી રેવાનો વારો આવ્યો છે. ખેડૂતોની એક પછી એક સમસ્યા ઓછી થવાનું નામ નથી લેતી. ખરીદી માટે ખેડબ્રહ્મા એ.પી.એમ.સી. ખાતે સેન્ટર શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જ્યાં રોજ ખેડૂતોને એસ.એમ.એસ. કરી બોલાવવામાં આવે છે. જેથી ખેડૂતો પોતાની મગફળી લઈ આવે છે પરંતુ એ.પી.એમ.સી.માં સવારે હરાજી અને અન્ય આવકોની ખરીદી ચાલતી હોઈ બપોર બાદ ખરીદી શરૂ કરવામાં આવે છે. જેથી ખેડૂતોને ઠંડીમાં મોડી રાત્રે ઘરે જવાનો વારો આવે છે. એ.પી.એમ.સી.માં સુધીમાં એક પણ દિવસ ખેડૂતોની મગફળીની ખરીદી પૂરો દિવસ શરૂ રહી હોય તેવું બન્યું નથી. સરકાર દ્વારા પૂરતી માત્રામાં બારદાન ન મળતા ખેડૂતોની મગફળી ન ખરીદતા ખેડૂતોને ધક્કા ખાવાનો વારો આવ્યો છે. ખેડૂતો વહેલી સવારથી જ આવી જાય છે. પરંતુ ખરીદી બપોર બાદ શરૂ થતા આખો દિવસ બેસી રેવાનો વારો આવ્યો છે. ખેડૂતોની એક પછી એક સમસ્યા ઓછી થવાનું નામ નથી લેતી. ખરીદી માટે ખેડબ્રહ્મા એ.પી.એમ.સી. ખાતે સેન્ટર શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જ્યાં રોજ ખેડૂતોને એસ.એમ.એસ. કરી બોલાવવામાં આવે છે. જેથી